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Global Money Week 2023 – 
týždeň finančnej gramotnosti 
aj na Slovensku

V dňoch 20. – 26. marca sa naša škola zapojila do medzinárodnej kampane pod názvom Global Money Week, ktorej koordinátorom je Národná banka Slovenska. 

Spoločným cieľom kampane je zvýšiť povedomie mladých ľudí o finančnom vzdelávaní pre všetky vekové kategórie v školách s témou „ Urob si finančný plán, aby tvoja budúcnosť rástla.“

V tomto týždni sme na hodinách  realizovali nasledovné  aktivity pod spoločným názvom :  „Svet peňazí je zábavný“
Prváci sa zapojili s témou:
Čím chcem byť -  zabezpečenie peňazí na uspokojovanie životných potrieb 
Profesie v 1.A

V našej triede sme sa zamerali na profesie. Najprv sme si povedali čo vlastne profesia znamená a aké profesie žiaci poznajú. Potom si na  internete pozreli rôzne profesie, ktoré sme si nespomenuli. Ukázali sme si ako vyzerajú, čo majú oblečené a čo robia, čo je ich úlohou a povedali sme si , ktorá profesia koľko zarába. Potom si žiaci nakreslili rôzne povolania na výkresy, ktoré môžete vidieť v prílohe. Väčšina žiakov chce byť podnikateľmi ,aby veľa peniažkov zarobili.

Aktivita bola súčasťou kampane Global Money Week 2023

PaedDr. Dominika Šavlíková

Druháci si vybrali aktivitu s témou:
Úver a dlh – návšteva knižnice

2. A

Na etickej výchove  sme sa porozprávali so žiakmi čo je to úver a dlh. 

Najprv sme si pozreli rozprávku od 5peniažka:  Ako si Šípková Ruženka úver brala. 

Vysvetlili sme si poučenie z rozprávky:

 „Nezadlžte sa pre dovolenku alebo darčeky. Prinesú krátku radosť, ale dlhú starosť.“ 

Radosť z veľkých nákupov vydrží kratšie než dlh, ktorý po nich ostane. Radšej treba sporiť, veď aj naša trieda má založené sporenie a spolu si sporíme na výlet na konci školského roka.

Následne sme sa vybrali na exkurziu do knižnice. Deti si mohli popozerať knihy a dozvedeli sa, ako si môžu požičať knihy z knižnice a zároveň sa nezadlžiť. Musia však byť zodpovedné, po prečítaní knihy  vrátiť  nepoškodené  a v stanovenom termíne. Deťom sa v knižnici páčilo, uvedomili si, že knihy sa dajú aj požičať a nemusia ich kupovať a zbytočne míňať peniaze. 

Aktivity boli súčasťou kampane Global Money Week 2023

Mgr. Tatiana Katreniaková

Tretiaci si vybrali tému:
Triedny výlet

Plánujeme výlet 

3.A

Téma: Finančná zodpovednosť a prijímanie rozhodnutí

Kompetencie: Vedieť si stanoviť krátkodobý finančný cieľ a zodpovedne pristupovať k jeho napĺňaniu

Kľúčové pojmy: Príjmy, výdavky, rozpočet

Cieľ: Smerovať žiakov k správnym finančným rozhodnutiam pri tvorbe finančného rozpočtu

Metóda: rozhovor, skupinová práca, problémová úloha, didaktická hra

Postup: Najskôr sme si so žiakmi priblížili význam slov Príjmy, Výdavky, Rozpočet. Upevnili sme si to na krátkom cvičení, kde mali žiaci zaradiť slová: poplatky, výplata, vreckové, prídavky, dôchodok, platba v obchode, lístok do kina, telefón do správnej kategórie - PRÍJMY, alebo VÝDAVKY. Žiaci to ľahko zvládli. Potom sa žiaci  rozdelili do skupín. Úlohou každej skupiny bolo pripraviť finančný plán na dosiahnutie triednej dovolenky. Každá skupina dostala tabuľku s rôznymi možnosťami ubytovania, dopravy a stravovania. Úlohou každej skupiny bolo rozhodnúť sa a finančne naplánovať, čo by bolo je pre nich najvýhodnejšie. Žiaci prezentovali pred spolužiakmi svoje rozhodnutia. Po vystriedaní skupín nasledovali otázky, či bola úloha pre žiakov náročná, v čom videli najväčší problém a či si vedia predstaviť, že by niekedy dokázali takýto plán zhotoviť aj sami.


Otázky pre žiakov: 

          1.) Na základe čoho ste si daný výlet vybrali? na základe ceny

          2.) Čo bolo hlavným kritériom pri výbere výletu? najlacnejší výlet

          3.) Z akých zdrojov by ste vedeli získať financie na výlet? vreckové, sporenie

          4.) Existuje destinácia, ktorá vás láka? Afrika, pláž, kúpalisko

          5.) V ktorom ročnom období by ste si zvolili dovolenku? leto

Didaktická hra: Žiaci dostali kartičky s písmenami: T,R,I,E,D,N,Y,V,Ý,L,E,T

          Úlohou žiakov bolo skladať a tvoriť z týchto písmen slová.

          (DETI, IVET,VIETE,LEN,DVERE, LET)

Záleží nám na rozvoji finančnej gramotnosti našich žiakov a tešíme sa, že aj touto formou môžeme napĺňať svoju víziu o inovatívnom vzdelávaní.

Aktivita bola súčasťou kampane Global Money Week 2023

Mgr. Klementína Klimeková
Štvrtáci sa na vlastivede zapojili  s témou:
Rodinný rozpočet

4. A trieda

Téma VH: 

VLA - Rodinné zvyky a tradície, (SJL – Podstatné mená)

Cieľ VH: 

1. Žiak vie vymenovať najdôležitejšie  zvyky v svojej rodine, vie povedať, prečo sú jednotlivé zvyky dôležité – pre celú rodinu, pre jednotlivca, pre komunitu.

2. Žiak dokáže spolu s rodičmi roztriediť príjmy do domácnosti a výdavky na domácnosť, opísať, za čo všetko sa v domácnosti platí.

3. Žiak dokáže spolu s rodičmi zostaviť reálny mesačný rodinný rozpočet.

Na hodine Slovenského jazyka sme si spísali všetky výdavky, ktoré ako rodina môžu mať. S niektorými pojmami som im pomohla, iné diktovali sami. Pri niektorých položkách, ako napríklad drevo či domáce zvieratá, som im musela pripomenúť, že nie každý ich platí mesačne. Ich úlohou bolo doma spolu s rodičmi doplniť jednotlivé položky. Na ďalšiu hodinu mali priniesť ich vlastný rodinný mesačný rozpočet. A s tým sme ďalej mali pokračovať na hodine Vlastivedy.

Vopred som žiakov upozornila, že toto je dobrovoľná domáca úloha, pretože som podvedome očakávala „zasahovanie“ do ich súkromia. Až polovica z nich úlohu splnila. Každý z nich mi priniesol ukázať výsledok ich spoločnej práce. Budem úprimná, každá z tých domácich úloh ma zasiahla. Pred sebou som mala každú jednu položku doplnenú sumou, niektoré boli malé, no z niektorých sa mi zatočila hlava. Položky „záložňa a pôžička“ boli v niektorých úlohách doplnené položkou „dlžoba“ a ja som nechápala, ako to mohlo zájsť tak ďaleko.

Ďalšiu hodinu sme strávili „snívaním“ o inom, oveľa priateľskejšom rozpočte, kde tieto posledne spomenuté  položky chýbali.

Vlastivedná téma Rodinné zvyky a tradície bola na toto ako stvorená. Vysvetlili sme si, ktoré zvyky a tradície nás/ich stoja najviac. Ktoré z nich sú pre rodinný rozpočet najväčšou záťažou. Bez ktorých si vedia nejakú oslavu predstaviť a bez ktorých naopak nie.

Už niekoľkokrát predtým sme si hovorili o tom, čo sú dlžoby, ako fungujú pôžičky, rozprávali sme sa o úžere. Rozprávali sme si o úrokoch, o odmene za vykonanú prácu, o rozumnom hospodárení. Dokonca už máme za sebou jeden úspešný mini projekt: https://www.zsmdl.sk/?page=detailaktuality&cisloaktuality=360
Snáď sa nám aspoň čiastočne podarilo žiakom ukázať, že dá sa to aj inak. Pomaly a hlavne s rozumom.

Aktivity boli súčasťou kampane Global Money Week 2023.

Mgr. Monika Podolinská
